<Имот КадастраленНомер = '56324.234.00' >

       <Геометрична колекция>


<Контур Ид='1234'>


<ГеометричнаКолекция>

      <Контур Ид="1000" Тип="2">

            <КомплекснаВерига>

             

  <Верига Ид="12819" Тип="71">

                  <Координати>232.9770 345.2850;233.1640 345.3479;

233.5700 345.4800;340.8980 396.4880;</координати>




<Характеристики>





  <!-- Следва описание на характеристиките на верига 12819  -->


</Характеристики>

               
 </Верига>

               
 <Верига ID="35352" TYP="147">

                  

<координати>344.4140 392.6019;340.8980 396.4880;</координати>

<Характеристики>





  <!-- Следва описание на характеристиките на верига 12819  -->


<Характеристики>

               
 </Верига>

<Характеристики>




   <!--Следва описание на характеристиките на комплексна верига-->

</Характеристики>

                         </КомплекснаВерига>

<Характеристики>




   <!--Следва описание на характеристиките на контур 1000 -->

</Характеристики>

                   </Контур>

</ГеометричнаКолекция>


<Характеристики>



<!-- Следва описание на характеристиките на имота  '56324.234.00' -->


</Характеристики>

</Имот>
